

全市政法领导干部加强政治建设专题研讨班举办

蔡松涛出席并讲话

本报讯(记者 邹乐) 8月25日上午,我市举办政法领导干部加强政治建设专题研讨班,深入学习贯彻习近平总书记和省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,贯彻落实全国、全省政法领导干部加强政治建设专题研讨班精神,全面加强我市政法机关党的政治建设,纵深推进全面从严治党治警,以维护安全稳定的实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委书记蔡松涛出席并讲话。市委副书记、政法委书记孙巍峰主持。卢锡恩、谷昌豪、杨进、侯钦东、张新中、刘英旭等出席。

蔡松涛强调,要充分认识加强政法机关党的政治建设的极端重要性。全面加强政法机关党的政治建设,是坚持党的绝对领导、忠诚履行职责使命、全面从严管党治警的必然要求,全市政法机关要始终坚持严的主基调,永葆政法队伍忠

诚纯洁可靠的政治本色。要坚定捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,始终把维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位作为基本政治准则、根本政治要求,筑牢政治忠诚,强化思想引领,发扬斗争精神,真正把思想上高度认同核心、政治上绝对忠诚核心、行动上坚决捍卫核心,体现在履职尽责、做好本职工作的实效上。要把防范化解政治风险作为首要责任,始终把

维护国家政治安全作为头等大事,切实做到思想上清醒敏锐,工作上耳聪目明,处置上果敢有力,确保政权安全、制度安全、意识形态安全。要把政治建设的成效落实到政法工作高质量发展上,深入贯彻《中国共产党政法工作条例》,践行为民服务宗旨,锻造过硬政法铁军,不断加强政治领导、夯实政治根基、净化政治生态、提升政治能力,努力推动各项工作提质增效、上台阶。

要把强化组织领导贯穿到政治建设的各方面全过程,坚持示范带动,抓实关键少数,树立结果导向,强化责任担当,全力推动政法机关党的政治建设迈上新台阶。要以做好党的二十大安全稳定工作检验政治建设的成效,保持高度政治清醒,勇于担当作为,严格督导问责,全力护航党的二十大胜利召开,以信阳一域之稳定为全省全国大局之稳定尽责、作贡献。

“返箱”更环保



为推动行业节能减排,助力绿色发展,今年以来,市邮政分公司在全市邮政企业范围内开展“返箱行动”,遵循“先回收 后复用”的办法,通过线上线多渠道,回收瓦楞纸箱,免费提供给寄递客户。图为8月25日上午,市邮政分公司工作人员踊跃回收旧纸箱。

本报记者 马依钊 摄

推进法治建设 履行监管使命

市法治建设督察组实地督察罗山县市场监管局法治建设工作

本报讯(潘广 尹小叶) 8月24日,市法治建设督察组一行4人到罗山县市场监管局督察法治建设工作。

督察组一行仔细听取了罗山县市场监管局法治建设工作情况汇报,了解了法治建设工作开展中遇到的困难和问题,查看了“谁执法谁普法”责任制落实以及《法治建设任务清单》任务落实情况等法治建设档案资料,并随机抽取5名执法人员现场进行法治建设应知应会知识测试。

督察组对县市场监管局法治建设和责任落实情况给予充分肯定,同时有针对性地指出了存在的

问题和不足,并就做好法治建设工作提出了意见建议。

督察组指出,法治建设是行政机关依法开展各项工作的基础,要充分认识法治建设工作的重要意义,严格落实工作责任制,完善制度建设,规范工作流程,对照任务清单查漏补缺,不断提高执法人员的法治思维和法治意识,将法治建设工作落到实处。

下一步,罗山县市场监管局将以此次督察为契机,抓好反馈问题整改落实,健全完善体制机制,不断提高依法行政水平,为全县经济社会高质量发展提供坚强有力的市场监管法治保障。

心中有美好 纸上有乾坤

非遗传承人用剪纸作品讴歌“美好生活”

本报讯(何泽堃)一把剪刀,一张红纸,巧手持剪的高本功凝神静坐,刀口在纸张间熟练地游走。几番剪刻,花木、虫鸟、人物便跃然眼前,细致的纹饰,精妙的构思,令人称奇。

在平桥区肖店乡,高本功是出了名的“金剪刀”。他既是该乡中心校的一名美术老师,也是信阳市市级剪纸非遗传承人。这个暑假,他精心创作的“美好生活”系列剪纸作品刚刚完成。每幅作品主题各异,机关单位“拆墙透绿”,成为市民休闲游乐的“共享空间”;乡村繁花似锦,游人纷

至;大棚里果蔬满枝,喜获丰收……生活中的所见所感,在高本功的作品中凝结、升华。

“城市更新,乡村发展,咱老百姓现在过的日子可不就是‘美好生活’嘛!我新剪的这几幅作品,就是想记录当下城乡的点滴变化,讴歌生活的幸福美好。”高本功说,每幅作品定下主题后,具体选用哪些场景和元素,他都经过了反复的构思。只有来源于生活的剪纸作品,才能让人产生共鸣。而他的作品就来源于农村,来源于自己身边发生的新鲜事。

与剪纸结缘的多年来,高

本功沉醉于此,几乎把自己全部的业余时间都献给了剪纸。初学时,他多是练习传统的民俗图案。近几年来,高本功不断推陈出新,改进风格,潜心创作出以农民丰收节、冬奥会、抗击疫情等为主题的系列作品,力求从不同侧面展现乡土风情和时代特色。

“剪纸是中华民族的优秀传统文化。作为传承人,我希望既能保持传统文化的特色,又能与新时代接轨,让剪纸艺术焕发新的生机,走进大众视野。”高本功秉承着这般初心,不断续写着他的剪纸情缘。

招商公告

因经营需要,河南高速公路发展有限责任公司商城服务区餐厅餐饮原材料供应项目已批准实施,现进行公开招商。

- 1.项目位置: 沪陕高速K802公里处商城服务区(双区)
- 2.合作年限:贰年
- 3.招商方式:公开招商
- 4.招商项目:米面油干货调料类、蔬菜禽鱼肉蛋类。
- 5.招商报名时间:2022年8月26日-2022年9月1日
- 6.开标地点:沪陕高速K802公里处商城服务区
- 7.招商咨询电话:王先生 13419956051
公司经营开发部 电话:0371-86073091
公司纪检监察部 电话:0371-86073136

商城服务区
2022年8月26日